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Шановний пане Олексію!

У Департаменті юридичного забезпечення Міністерства оборони України, 
в межах компетенції, розглянуто Ваш запит на інформацію що надійшов 
20.11.2023 від Міністерства юстиції України, та повідомляється про таке.

24 серпня 1991 року Верховна Рада України прийняла постанову             
№ 1431-XII “Про військові формування на Україні”, відповідно до якої всі 
військові формування, дислоковані на території республіки, підпорядковано 
Верховній Раді України; створено Міністерство оборони України.

Прикінцевими та перехідними положеннями Закону України “Про 
внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення 
окремих питань виконання військового обов’язку та ведення військового 
обліку” від 30.03.2022 № 1357-IX встановлено, що територіальні центри 
комплектування та соціальної підтримки утворюються на базі діючих 
військових комісаріатів шляхом їх перетворення протягом двох місяців з дня 
набрання чинності цим Законом; територіальні центри комплектування та 
соціальної підтримки є правонаступниками військових комісаріатів, на базі 
яких вони утворюються (додається).

Окремо повідомляємо, що відповідно до пункту 1 Порядку офіційного 
оприлюднення нормативно-правових актів та набрання ними чинності, 
введеного в дію Указом Президента України від 10.06.1997 № 503/97, закони 
України, інші акти Верховної Ради України, акти Президента України, Кабінету 
Міністрів України не пізніш як у п’ятнадцятиденний строк після їх прийняття у 
встановленому порядку і підписання підлягають оприлюдненню державною 
мовою в офіційних друкованих виданнях.

Офіційними друкованими виданнями є: “Офіційний вісник України”; 
газета “Урядовий кур’єр”.
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Також інформуємо, що зазначена інформація міститься                                             
на вебсайті Верховної Ради України за посиланням: https://zakon.rada.gov.ua, 
розділ “Законодавство України”.

Додаток: згадане на 44 акр. 

З повагою

Заступник директора департаменту – начальник управління
нормотворчої діяльності та законодавства у сфері оборони 
Департаменту юридичного забезпечення
Міністерства оборони України
полковник юстиції                                                                     Кирило ГАНКЕВИЧ




